



李克强对全国剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作电视电话会议作出重要批示强调

全力做好剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题收尾工作

新华社北京4月1日电 全国剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作电视电话会议4月1日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题，是党中央、国务院作出的重大决策部署。近年来，各地区、各有关部门和各有关国有企业持续攻坚克难，推动这项工作取得决定性成果，基本解决了多年来制约国企改革发展的难题。谨向付出辛勤努力的同志

们致以诚挚问候！要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，进一步压实责任，因地制宜、因企施策解决好剩下的难点问题，加强相关政策举措衔接，全面扎实做好剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题收尾工作，巩固改革成果，防范化解风险隐患，为有效提升国有企业竞争力、完善社会保障体系和公共服务体系、推动高质量发展作出新贡献！

国务院、国务院国有企业改革领导小组副组长王勇出席会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于深化国有企业改革的重要论述，落实李克强总理批示要求，按照党中央、国务院决策部署，进一步强化责任措施，合力攻坚克难，全力以赴完成改革收尾工作，更好推动国有企业公平参与市场竞争、加快实现高质量发展。

王勇指出，全国剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题主体责任已基本完成，但后续工作仍很繁重。各地区各

有关部门和国有企业要以深入实施国企改革三年行动为抓手，严格落实责任，完善配套政策，一企一策制定具体方案，加强重点难点攻关，确保改革任务按期高质量全面收官。要加强督导检查，适时组织开展“回头看”，建立健全长效机制，全面巩固改革成果。要在推进改革中坚持和加强党的全面领导，结合党史学习教育切实发挥党建引领作用，深入做好宣传引导和职工群众思想政治工作，全力保障改革顺利稳妥推进，维护企业和社会和谐稳定。

简明新闻

- 云南省瑞丽市4月1日召开新闻发布会，目前瑞丽市医疗物资供应充足，生活物资供应稳定
- 商务部等8单位日前联合印发《关于开展全国供应链创新与应用示范创建工作的通知》，部署开展示范创建工作
- 4月首个交易日A股市场迎来“开门红”，沪深股指全线上涨，深市三大股指涨逾1%
- 尼日尔政府发言人3月31

日说，尼日尔政府当天挫败了一起政变图谋
●老挝政府总理潘坎3月31日表示，老挝疫情防控取得重大战略成果是老挝守望相助抗疫合作的胜利
●埃及金字塔在线网站4月1日报道，运河管理局就“长赐号”货船搁浅事故的一次性索赔金额将超过10亿美元
(均据新华社)

黄河流域启动禁渔专项执法行动

据新华社西安4月1日电 (记者 欣茹 于文静)记者从农业农村部渔业渔政管理局了解到，4月1日12时起，我国第二大河黄河进入全域禁渔期。当日，农业农村部在黄河陕西洛川段联合启动“中国渔政亮剑2021”黄河流域禁渔专项执法行动暨陕西省亮剑执法行动。

禁渔期为4月1日12时至6月30日12时。在禁渔期内，各级渔业渔政部门将切实做好黄河禁渔执法工作，强化执法监管，加强渔船码头管理、巡查执法，针对非法捕捞多发频发水域和交界水域，紧盯电毒炸鱼、涉渔“三无”船舶和“绝户网”、生产性垂钓作业等非法捕捞行为，加大力度打击非法制造销售电毒炸鱼等违规工具，收购加工销售非法捕捞水产品等行为。

2018年，农业农村部制定出台黄河禁渔期制度，填补了黄河流域渔业资源保护制度的空白，是维护黄河水生生物多样性、保护黄河生态

态的一项重要举措。三年来，沿黄9省(区)各级农业农村部门加大执法监管力度，取得显著成效，黄河渔业资源出现好转迹象。渔政、水利、公安等部门间和区域间的执法合作机制有效建立，执法合力初步形成。据不完全统计，过去三年，9省(区)渔业渔政部门每年就黄河禁渔派出渔政执法人员1.5万人(次)、水上巡查里程4万公里以上，查办违法违规案件300起、涉案人员500人以上。

在启动活动上，沿黄9省(区)农业农村部门负责同志签署并宣读了《黄河流域生态保护和渔业高质量发展宣言》，承诺坚持上下游、干支流、左右岸、江河湖库协调行动、系统治理；完善重要水域渔业资源养护制度，严格渔港、渔船、渔具管理；推动产业融合发展，创造更多就业机会，提高渔民收入；严格执法、联动执法、同频共振，以最严格执法守牢生态和发展底线，以法治力量推动黄河流域渔业高质量发展。

总额约2.25万亿美元

拜登宣布庞大基建计划

新华社华盛顿3月31日电 (记者 许缘 高攀)美国总统拜登3月31日宣布一项总额约2.25万亿美元的基础设施建设一揽子计划，并表示希望国会今年夏天批准该计划。

当天，拜登在宾夕法尼亚州匹兹堡市发表讲话时说，该计划包括拨款6210亿美元用于交通基础设施建设，4000亿美元用于改善老弱病残者护理服务，3000亿美元用于促进制造业发展，1000亿美元用于数字基础设施建设，其他资金将分别投入住房条件改善、学校设施更新、劳动技能培训等领域。

拜登表示，该计划的重点是促进美国就业，希望通过增加企业税为基建计划提供资金。此举料将遭到国会共和党人反对。当天早些时候，白宫副新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔对媒体表示，白宫已就该计划与国会两党展开协商。分析人士认为，逾2万亿美元的基础设施建设支出将进一步推高联邦预算赤字，令美国经济不可持续。另外，拜登加征企业税的做法也可能导致美国企业将业务向海外迁移，对美国实体经济产生长期影响。

虎头山上埋忠骨

(上接第一版)将永远激励我们在建设社会主义现代化强国的征程中攻坚克难。”尹集镇党委书记、镇长王钦占说。

近年来，尹集镇全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧盯“实施全域旅游，打造生态宜居特色小镇”目标，积极作为，推进全镇经济和各项社会事业持续健康发展。

2020年，尹集镇全镇7个贫困村全部出列，贫困户人均纯收入

17010.6元，较上年增长20.5%，全年实现减贫82户164人，现行标准下贫困人口全部脱贫。

该镇坚守绿色发展理念，铁腕治理全镇“小散乱”污染，严格落实“河长制”，扎实开展荒山造林，强力推进“双拆工作”，为全域旅游的发展奠定了良好的环境基础；同时，紧紧抓住乡村振兴示范镇建设的有利时机，在旅游服务全域配套和旅游景观全域联动上持续发力，努力打造综合性国家级旅游度假区。

(本报记者 王孟鹤 杨德坤)

疫情防控形势严峻 法国全境封闭隔离

据新华社巴黎3月31日电 (记者 徐永春 唐秉)法国总统马克龙31日宣布，法国将在本土所有地区执行封闭隔离措施，以遏制新冠疫情。

马克龙当天发表电视讲话宣布，4月3日起将此前在疫情严重的19个省执行的封闭隔离措施扩大至法国本土所有地区，为期4周。

具体措施包括白天日常出行限定在住所方圆10公里以内，只有出售生活必需品的商店可以营业，每日19时至次日6时实施宵禁，加强远程办公、限制跨区域旅行等。

马克龙还宣布，4月5日起，法国中小学和幼儿园将关闭并进行网上教学，为期1周；4月12日起，中小学和幼儿园放复活节假期，为期2周；4月26日起，幼儿园和小学恢复到校上课，初中和高中继续网上教学并将从5月3日起逐步复课。

马克龙表示，新冠疫苗接种是防控疫情的关键。得益于欧洲疫苗生产提速，法国未来将加快疫苗接种工作。

法国政府网站31日公布的数据显示，截至当天14时，法国过去24小时新增新冠肺炎确诊病例59038例，累计确诊4644423例，累计死亡95640例。目前有28463名患者在医院接受治疗，其中5053人处于重症监护中。法国医院重症监护病房收治的新冠患者近期激增，疫情防控形势严峻。



清明将至 缅怀先烈

4月1日，华蓥市双河第三小学学生在华蓥山游击队革命烈士纪念碑前开展缅怀先烈活动。清明节将至，四川省华蓥市双河第三小学组织少先队员来到华蓥山游击队革命烈士纪念碑前开展缅怀先烈活动，传承爱国精神。
新华社发

弥天大谎酿成的那些弥天大祸

《华盛顿与樱桃树》是西方世界亲子故事，讲的是美国首任总统乔治·华盛顿小时候砍倒父亲最爱的樱桃树并及时承认错误的故事。一句“我不能说谎”常被当作诚实教育的典范。讽刺的是，这则故事是作者杜撰的，华盛顿家根本没有樱桃树。

这则杜撰的故事不会伤人害命，但一些西方国家杜撰的故事却使不少国家动荡不安，使无数人家破人亡。回放西方国家的“黑历史”，一个个谎言酿成的种种祸端历历在目，战火动乱中，多少生灵涂炭，多少人流离失所。而谎言下的那些事实真相，终将水落石出，撒谎者的拙劣表演必将为人所不齿。

“大规模杀伤性武器”

2003年3月20日，一枚枚“战斧”式巡航导弹飞向巴格达，开启了持续八年多的伊拉克战争。美国及其西方盟友不顾国际社会强烈反对，绕过联合国安理会，以其认定的时任伊拉克总统萨达姆·侯赛因制造大规模杀伤性武器为由，执意对该国实施军事打击。而时至今日，美方所谓的大规模杀伤性武器依然未见踪影。

英国官方组建的伊拉克战争调查委员会在2016年7月公布的报告中指出，美

国和英国发动这场战争的两个理由，即伊拉克生产大规模杀伤性武器和萨达姆支持参与“9·11”袭击的“基地”组织，这两个理由并不成立。

美国承诺推翻萨达姆政权带给伊拉克的自由民主不过是泡影，真正留给他们的是无尽的灾难和伤痛。

“化学武器”

2018年4月初，多家西方媒体报道叙利亚杜马镇发生“化学武器袭击”事件，图片和视频画面显示受害者大多是妇女和儿童。叙利亚政府坚决否认使用化学武器的指责，称有关消息“是反政府武装支持的媒体编造的假新闻”。4月13日，时任美国总统特朗普宣布对叙利亚实施打击，美英法三国发动的空袭把已经在战火中挣扎的叙利亚人民再次推向深渊。

然而，2019年2月，英国媒体制片人利亚姆·达拉提在社交媒体上发文称，经过近6个月调查，他“完全确认”发生在杜马

镇的所谓“化武袭击”相关医院视频系人为导演拍摄。据伊朗法尔斯通讯社报道，在叙利亚政府军占据杜马镇郊区以后，军方人员发现了相机和电影制作设备。

“挽救生命”

2011年3月22日，在以美国为首的西方国家在利比亚实施多日军事打击后，时任美国总统奥巴马说，美军在利比亚的军事行动还将继续，以达到“挽救生命”的“人道主义目的”。奥巴马在3月28日的全国演讲中强调对利比亚动武是为了整个国际社会的利益。他说军事行动已阻止卡扎菲政权实施一场针对平民的“大屠杀”。

但卡扎菲政权被推翻后，利比亚却没有得到西方承诺的幸福，而是安全形势持续恶化，陷入动荡。

肯尼亚国际政治问题分析人士戈弗雷·阿约奥表示，西方国家真实目的就是希望将卡扎菲政权推翻，进而建立“傀儡

政府”，以期保障自己在利比亚境内的巨大经济利益。

舆论骗局

1999年3月至6月，以美国为首的北约打着“防止科索沃人道主义危机”旗号，在未经联合国安理会授权的情况下，悍然轰炸南联盟。

此前，时任美国国务院发言人鲁宾公开宣称，科索沃发生了所谓的“种族清洗”。而战争中，西方媒体报道对新闻事实进行倾向性和选择性报道。美英政要在电视演讲中反复使用“种族清洗”“大屠杀”等词汇，极力引导舆论。但后来，北约发言人杰米·谢伊承认，美国国务院当时曾经提供了假消息。(据新华社北京4月1日电)



鹰城第十四届相亲公益活动暨汉服文化节评选活动

相亲大会

公益相亲 免费报名

春风十里 我在等你

主办单位：平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市慈善总会 平顶山市残疾人联合会 平顶山日报社

媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 掌上鹰城等

报名电话：4940520
报名地址：平顶山日报社东配楼二楼209室